



SVENSKA HUNDKAPPLÖPNINGSSPORTENS CENTRALFÖRBUND
The National Dog Racing Federation of Sweden

Protokoll styrelsemöte 9/2024

Tid: 3 oktober 2024 kl. 19.00

Plats: Teams

Närvarande: Mats Wicander, Jan Helgesson, Solveig Marklund, Martina Berglund, Maritha Nordström, Palle Werdelin, Robin Arnmark, Marie Ellinge. From punkt 5E Agge Pettersson

Frånvarande: Maria Blomkvist

1. Mötet öppnas.

Mats öppnade mötet och hälsade alla välkomna

2. Val av Sekreterare och Justerare för mötet

Sekreterare: Maritha Nordström

Justerare: Jan Helgesson

3. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes

4. Föregående protokoll

Föregående protokoll är utskickat men vi har fortsatta problem med mejlkontot

5. Rapporter

A. Ledningens rapport, MW, MN

Arbetet med att se över vår dataplattform pågår och vi tittar på olika förslag. Vi jobbar med att ta fram en spec.

Protokoll från Nationella dopingkommittén har inkommit. Frågan gällande behovet av att utbilda dopingprovtagare hanterades och kommentaren är att behovet kvarstår.

B. Tävlingsansvarig, MW, MB

SHS har ansökt om att få stå som arrangör av SM 2026

Vi ber SHS inkomma med ett preliminärt upplägg enligt samma upplägg som tidigare år, dvs distanser, kringlopp, plan för camping etc

Till nästa år kommer FS gå ut med tydliga direktiv kring hur långt innan tävlingsdagen sällskapens inbjudningar ska vara SHCF tillhanda.

C. Framtidsgruppen, JH

D. Banansvarig, PW

E. Hemsida- och kommunikationsansvarig, AP

FS uppmanar alla sällskap att kolla med sina medlemmar om det finns någon som är intresserad av att hjälpa till med redaktionell text till hemsidan, tex rapportering från tävlingar mm. Skicka vidare namnen på intresserade till SHCF så kommer FS att kontakta dem.

F. Registeransvarig tävling/resultat, MW

Jinny har börjat klassa, det går fint



SVENSKA HUNDKAPPLÖPNINGSSPORTENS CENTRALFÖRBUND

The National Dog Racing Federation of Sweden

G. Registeransvarig registrering nya hundar, AP, MB

Agge jobbar på en manual för hur man registrerar in nya hundar i vårt register.

H. GDPR-ansvarig, MN

I. Utbildningsansvarig, ME

J. Domaransvarig, MW

-Camilla Haglund, SDA-GHK är godkänd som A-domare

-Det kommer att erbjudas en utbildning för A-domare, sällskapen skickar in namn på intresserade

För att vi ska kunna uppdatera domarlistan med korrekt information så behöver sällskapen skicka in korrekta mejladresser till alla domare. Listan ligger på [hemsidan](#)
Vi vill ha in aktuella mejladresser från sällskapen senast den 20 september.

Återkoppling har endast skett från 3 sällskap (Cimbria, VHS, 7hs), **vi påminner övriga sällskap att skicka in.**

6. Styrelsens arbete

6a. SM 2025 MB

Förberedelser pågår med sponsorjakt och sällskapet har regelbundna möten.

7. Ekonomisk rapport.

175 638 kronor, inga större kostnader väntas

8. Skrivelser

8.9.6/2024 Ang inbjudan Västerås, rankinglistor, sena inbjudningar T Lindström

-Angående Västerås inbjudan konstaterar FS att det blev fel, supersprint fanns inte med i inbjudan och det arrangerades ett supersprint-lopp för hundar fyllda 5 år. Supersprint är för hundar fyllda 6 år.

-Fråga gällande publicering av rankingslistor och vilken information som ska tas med så står det i regelverket att rankinglistan ska publiceras av sällskapet efter klockan 12, det betyder alltså att kravet är att publicera ranking, inte övrig information.

-Det är arrangören som ansvarar för inbjudningarna inkommer i god tid vilket inte alltid sker.

9. Övriga frågor

-

10. Kalendarium

Nästa möte blir 7 november 19.00

11. Mötets avslutande

Mats tackade för ett bra möte och avslutade